



### Π. Παπαδόπουλος: Ωρολογιακή βόμβα για τις επιχειρήσεις το προσφυγικό

Για αδράνεια και αλλεπάλληλες καθυστερήσεις στο προσφυγικό από την κυβέρνηση κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, με αποτέλεσμα, όπως επισημαίνει, το ζήτημα να προσλαμβάνει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, δημιουργώντας πρωτόγνωρες καταστάσεις. «Δεν είναι δυνατόν να μην αντιμετωπίζονται τα προβλήματα που προκύπτουν από την παρεμπόδιση των εμπορικών μεταφορών από μέρους των μεταναστών και να υπάρχει παντελής αδιαφορία από το γεγονός ότι πλήττεται η αξιοπιστία των ελληνικών επιχειρήσεων στις διεθνείς αγορές» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι «η σιδηροδρομική γραμμή Θεσσαλονίκης – Σκοπίων παραμένει κλειστή επί 21 ημέρες, για δεύτερη φορά μέσα σε λίγους μήνες. Αυτές οι καταστάσεις ξεπερνούν τη λογική του μέσου ανθρώπου και δεν αποτελούν εικόνα ευνομούμενου κράτους». «Είναι επιτακτική η ανάγκη αποκατάστασης του σιδηροδρομικού δικτύου ώστε να συνεχιστεί η απρόσκοπτη μεταφορά παράδοση και παραλαβή προϊόντων προς και από το εξωτερικό μέσω των ελληνοσκοπιανών συνόρων» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, τονίζοντας ότι «η κατάσταση στους αυτοσχέδιους καταυλισμούς Ειδομένης και Πειραιά, αλλά και σε νησιά, όπως η Χίος, η Μυτιλήνη και η Σάμος μοιάζουν με καζάνι που βράζει, εν αναμονή μάλιστα και της νέας τουριστικής περιόδου. Οι ακραίες συμπεριφορές και οι μολυσματικές ασθένειες καθημερινά αυξάνονται. Και είναι επόμενο όταν πρόσφυγες και μετανάστες διαβιούν σε τριτοκοσμικές συνθήκες. Είναι ζήτημα χρόνου να υπάρξουν καταστάσεις που θα ξεφύγουν από τον έλεγχο και κρίσιμοι κλάδοι της οικονομίας να πληγούν ανεπανόρθωτα. Αυτό που πρέπει να γίνει αντιληπτό από την κυβέρνηση, έστω και την ύστατη στιγμή είναι το υψηλό οικονομικό κόστος για τις ελληνικές επιχειρήσεις, που αναγκάζονται να χρησιμοποιήσουν εναλλακτικές οδούς μεταφοράς, καθώς και το τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι εξαγωγικές επιχειρήσεις, οι οποίες έχουν δεσμευτεί από συμβόλαια παράδοσης των προϊόντων τους».

«Είναι στο χέρι της κυβέρνησης να αναλάβει τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε να σταματήσει να διασύρεται διεθνώς η χώρα και να διασφαλίσει την αξιοπρεπή διαβίωση των προσφύγων, αλλά και την τάξη και την ασφάλεια» αναφέρει κ. Παπαδόπουλος. «Η πολιτεία πρέπει να επεξεργαστεί και να εφαρμόσει ένα σχέδιο όπως αυτό πηγάζει από τη συμφωνία την οποία συνυπέγραψε με τις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ. Η κυβέρνηση αποτελεί το ρυθμιστή των εξελίξεων και όχι τον σχολιαστή του προσφυγικού που παρακολουθεί εκ του μακρόθεν το ένα αρνητικό γεγονός να διαδέχεται το άλλο. Οι πολίτες αυτής της χώρας που βάζουν συνεχώς πλάτη στα δύσκολα και έχουν επιδείξει πολλαπλώς τον ανθρωπισμό τους έχουν κάθε δικαίωμα να αισθανθούν την πραγματική μέριμνα του κράτους».

Παράλληλα πρέπει να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να προστατευτούν οι ελληνικές επιχειρήσεις και να μην βρίσκονται αντιμέτωπες με ευτράπελα όπως κλειστοί δρόμοι και σιδηροδρομικές γραμμές» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



### ΒΕΘ: Παραλογισμός η μετατροπή της ΒΙΠΕ Σίνδου σε κέντρο υποδοχής προσφύγων

Για σενάρια που ξεπερνούν τη λογική και του πιο καλοπροαίρετου και καλόπιστου πολίτη κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ορμώμενος από δημοσιεύματα αλλά και πρωινές δηλώσεις του εκπροσώπου του συντονιστικού για το προσφυγικό Γιώργου Κυρίτη αναφορικά με την ενοκίαση παλιών εργοστασίων στη ΒΙΠΕ Σίνδου, στα οποία θα εγκατασταθούν πρόσφυγες που σήμερα βρίσκονται στην Ειδομένη. «Για όσους το λησμονούν η ΒΙΠΕ Σίνδου αποτελεί τη βιομηχανική περιοχή της Θεσσαλονίκης. Δεν είναι δυνατόν μία περιοχή με δεκάδες προβλήματα, να επιφορτιστεί και με τα παρελκόμενα του προσφυγικού ζητήματος. Προφανώς μοναδικό μέλημα της κυβέρνησης είναι ο στραγγαλισμός της ιδιωτικής πρωτοβουλίας με οποιονδήποτε ευφάνταστο τρόπο θεωρήσει ότι την εξυπηρετεί κάθε φορά» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι η λύση στα προβλήματα δεν είναι η μετακίνηση ταλαιπωρημένων προσφύγων και μεταναστών από τη μία περιοχή της Βόρειας Ελλάδας στην άλλη, δημιουργώντας νέους πόλους εντάσεων. «Η κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες για την κατάσταση που βιώνουμε σχετικά με το προσφυγικό. Αντί να λύνει προβλήματα, καθημερινά δημιουργεί νέα μεγαλύτερα. Αν η ιδιωτική πρωτοβουλία και η ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών αφήνουν παγερά αδιάφορη την κυβέρνηση ας το ξεκαθαρίσει. Δεν μπορεί με ερασιτεχνισμούς και έλλειψη σχεδίου να δημιουργεί κατά μήκος της χώρας, με έμφαση τη Βόρεια Ελλάδα, αποθήκες ψυχών. Η κυβέρνηση πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της. Δυστυχώς μέχρι σήμερα αναλώνεται στο να αφανίζει οτιδήποτε παραγωγικό και δημιουργικό» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.



### Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **προτίθεται να συμμετάσχει στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr).



## ΒΕΘ: Καίριο πλήγμα στην αγορά ενδεχόμενη αύξηση του ΦΠΑ στο 24%

Ακροβασίες μεταξύ εξωπραγματικών και ρεαλιστικών επιλογών καταλογίζει στην κυβέρνηση ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος με αφορμή τη φημολογούμενη αύξηση στο 24% του υψηλού συντελεστή ΦΠΑ, που σήμερα είναι στο 23%. «Έχουμε διαμηνύσει σε όλους τους τόνους ότι η αγορά ασφυκτεί υπό το βάρος της οικονομικής ανομβρίας, της έλλειψης ζήτησης, των αλλεπάλληλων λουκέτων και των υπέρμετρων φόρων. Παρόλα αυτά η κυβέρνηση, δεν το αντιλαμβάνεται και απεργάζεται νέα αποσπασματικά μέτρα που θα ικανοποιήσουν απλά άμεσες ανάγκες» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ. «Η πρόσφατη αύξηση του ΦΠΑ, σε πολλές περιπτώσεις από το 13% στο 23%, επέφερε δυσλειουργίες στη χεμαζόμενη αγορά. Μία νέα ενδεχόμενη αύξηση στο ΦΠΑ θα αποτελέσει το τελειωτικό χτύπημα. Κάθε αύξηση τιμών σημαίνει συρρίκνωση πωλήσεων. Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι μία πιθανή αύξηση του ΦΠΑ, «φουσκώνει» τον τελικό λογαριασμό των επικείμενων φορολογικών αλλαγών που σχεδιάζει η κυβέρνηση, προκειμένου να καλυφθεί το δημοσιονομικό κενό και να επιτευχθεί ο στόχος για πρωτογενές πλεόνασμα 3,5% του ΑΕΠ το 2018» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι η χώρα βρίσκεται με την πλάτη στον τοίχο για σωρεία ζητημάτων, από τα οποία κανένα δεν φαίνεται να οδεύει προς τη λύση. «Δεν υπάρχει καμία λογική να συμπιέζεται όσο το δυνατόν περισσότερο η ιδιωτική πρωτοβουλία, η οποία σημειωτέον αποτελεί τη μοναδική ευκαιρία για ανάκαμψη της οικονομίας. Η αύξηση της φορολογίας έμμεσης, ή άμεσης δεν αποτελούν αντίδοτο στην τραγική κατάσταση της ελληνικής οικονομίας. Αντιθέτως την οδηγούν σε χειμέρα νάρκη από την οποία δύσκολα θα μπορέσει να εξέλθει» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, προσθέτοντας ότι ευελπιστεί έστω και την ύστατη στιγμή η κυβέρνηση να αντιληφθεί ότι οι δυσβάστακτες φορολογικές επιβαρύνσεις δεν αποφέρουν κανένα ουσιαστικό όφελος για την αναστροφή του αρνητικού οικονομικού περιβάλλοντος.



## Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

## Ανοιξιάτικες Πολιτιστικές Εκδηλώσεις - Πασχαλιάτικο Παζάρι 2016

Το Π.Α.Α.Π.Α.Θ. «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» (πρώην ΚΕΠΕΠ), ο Σύλλογος «ΦΙΛΟΙ του ΚΕΠΕΠ» και ο Σύλλογος Γονέων του Π.Α.Α.Π.Α.Θ διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα: «Ανοιξιάτικες Πολιτιστικές Εκδηλώσεις - Πασχαλιάτικο Παζάρι 2016», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 16 Απριλίου 2016 από 10:30 – 18:00 και την Κυριακή 17 Απριλίου 2016 από 10:30 – 16:00, στις εγκαταστάσεις του Π.Α.Α.Π.Α.Θ. (Τζων Κέννεντυ 62 – Πυλαία Θεσσαλονίκης, Γραμμή του ΟΑΣΘ 58 Βενιζέλου – Χορτιάτη, στάση «Αγίου Δημητρίου»). Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. 2313 320100, Φαξ. 2310 302400, email: [kepep@otenet.gr](mailto:kepep@otenet.gr)



## Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ..Γ. Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

## Προγράμματα Ενδοεπιχειρησιακής Κατάρτισης από την ΕΕΔΕ

Από την Ελληνική Εταιρία Διοίκησης Επιχειρήσεων Τμήμα Μακεδονίας διοργανώνονται σεμινάρια ενδοεπιχειρησιακής κατάρτισης. Όλα τα σεμινάρια επιδοτούνται από τον ΟΑΕΔ μέσω του προγράμματος ΛΑΕΚ 0,24%. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να καταρτίσουν τους εκπροσώπους και τα στελέχη τους, μπορούν να απευθυνθούν στα γραφεία του Τμήματος Μακεδονίας της ΕΕΔΕ, Λέοντος Σοφού 3, 546 26 Θεσσαλονίκη, 8<sup>ος</sup> όροφος, τηλ. 2310516639 και 2310522314, email: [mac-training@eede.gr](mailto:mac-training@eede.gr).

## ΤΑΙΠΕΔ: Forum για την διαμόρφωση κοινής στρατηγικής ανάπτυξης των ακινήτων του Ταμείου στην περιοχή της Θεσσαλονίκης

Το ΤΑΙΠΕΔ διοργανώνει ανοιχτό διάλογο/forum με στόχο την διαμόρφωση κοινής στρατηγικής ανάπτυξης στη βάση αξιοποίησης της ιδιωτικής ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου που θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη την Δευτέρα 18 Απριλίου 2016 στις 11:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29, 2<sup>ος</sup> όροφος). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310533680-533682, φαξ: 2310533681, email: [voria@voria.gr](mailto:voria@voria.gr)

## Ανθρώπινες Ροές και ο Κόσμος μας: μπορεί η Ευρώπη να αντιμετωπίσει το Προσφυγικό και Μεταναστευτικό ζήτημα;

Η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.) ανακοίνωσε την διεξαγωγή του Διεθνούς Συνεδρίου με τίτλο: «Ανθρώπινες Ροές και ο Κόσμος μας: μπορεί η Ευρώπη να αντιμετωπίσει το Προσφυγικό και Μεταναστευτικό ζήτημα;» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 20 Απριλίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: email: [dimitra@oke.gr](mailto:dimitra@oke.gr), site: <http://www.sev.org.gr>.

## ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 2016

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε το ωράριο των καταστημάτων κατά την Πασχαλινή περίοδο. Όλα τα εμπορικά καταστήματα δύναται να λειτουργήσουν την Κυριακή των Βαΐων 24/04/2016, βάσει του Νόμου 4177/2013. Προτεινόμενο ωράριο για την Κυριακή των Βαΐων είναι 11 π.μ. έως 6 μ.μ.

ΠΕΜΠΤΗ	21/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	22/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟ	23/04/2016	10 π.μ. – 6 μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ των Βαΐων	24/04/2016	11 π.μ. – 6 μ.μ.
Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ	25/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Μ. ΤΡΙΤΗ	26/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ	27/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Μ. ΠΕΜΠΤΗ	28/04/2016	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	29/04/2016	1 μ.μ. – 7 μ.μ.
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ	30/04/2016	10 π.μ. – 4 μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ του Πάσχα	01/05/2016	ΚΛΕΙΣΤΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ	02/05/2016	ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΡΙΤΗ	03/05/2016	ΚΛΕΙΣΤΑ*

\* Την Τρίτη 03/05/2016 τα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά (μεταφορά αργίας Πρωτομαγιάς).  
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310548876, 2310547887, φαξ: 2310538263, email: [empsylth@otenet.gr](mailto:empsylth@otenet.gr), site: [www.tradesupport.gr/esth](http://www.tradesupport.gr/esth), [www.agorabonus.gr](http://www.agorabonus.gr).

## Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης Ενδιάμεση Εκπρωτική περίοδος Μαΐου 2016 Από Τετάρτη 04/05/2016 έως Τρίτη 10/05/2016

Σύμφωνα με το νόμο ν. 4177/2013 η ενδιάμεση εκπρωτική περίοδος, πραγματοποιείται το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου. Οι 10 ημέρες είναι ημερολογιακές και όχι εργάσιμες. Δεδομένων των υποχρεωτικών αργιών που ισχύουν βάσει του Πασχαλινού ωραρίου και της μεταφοράς της αργίας της Πρωτομαγιάς την Τρίτη μέρα του Πάσχα, η φετινή ενδιάμεση εκπρωτική περίοδος θα ισχύσει **από την Τετάρτη 04/05/2016 έως την Τρίτη 10/05/2016**. Τα καταστήματα μπορούν να λειτουργήσουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης εκπρωτικής περιόδου του Μαΐου. Επειδή η πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης εκπρωτικής περιόδου είναι η 1<sup>η</sup> Μαΐου, η οποία όμως συμπίπτει με επίσημη αργία του Κράτους όπως είναι η Κυριακή του Πάσχα, η δυνατότητα αυτή μετατίθεται, με βάση το νόμο, την επόμενη Κυριακή. Επομένως τα καταστήματα **μπορούν να λειτουργήσουν προαιρετικά την Κυριακή 8 Μαΐου 2016, με προτεινόμενο ωράριο: 11 π.μ. – 6 μ.μ.** Για περισσότερες πληροφορίες: Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, τηλ.: 2310548876, 2310547887, φαξ: 2310538263, email: [empsylth@otenet.gr](mailto:empsylth@otenet.gr), site: [www.tradesupport.gr/esth](http://www.tradesupport.gr/esth), [www.agorabonus.gr](http://www.agorabonus.gr).

## Προκλήσεις για την ανάπτυξη

Η Ελληνική Ένωση Επιχειρηματιών διοργανώνει τη 3<sup>η</sup> Ετήσια Οικονομική Διάσκεψη με θέμα: «Προκλήσεις για την ανάπτυξη» που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20 Απριλίου 2016 στις 09:30 στο ξενοδοχείο King George (αίθουσα Ballroom) στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2107289000, φαξ: 2107295978, email: [secretary@eene.gr](mailto:secretary@eene.gr), site: [www.eene.gr](http://www.eene.gr)

## Κοινοποίηση της νομοθετικής δέσμης του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα (UCC)

Από το Υπουργείο Οικονομικών κοινοποιήθηκε στο ΒΕΘ η με αριθμ. ΔΤΔ Α 1055689 ΕΞ 2016/7-4-2016 Εγκύκλιος με θέμα «Κοινοποίηση της νομοθετικής δέσμης του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα (UCC)» που αναρτήθηκε στη Διαύγεια με κωδικό ΑΔΑ : 7Θ8ΗΗ-ΧΒΔ. Οι νομοθετικές διατάξεις που πλαισιώνουν τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 952/2013 για τη θέσπιση του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα εφαρμόζονται από την 1<sup>η</sup> Μαΐου 2016. Επίσης το εν λόγω Υπουργείο ενημερώνει ότι έχει αναρτηθεί στο Portal των Ελληνικών Τελωνείων σχετική ανακοίνωση μαζί με τα ηλεκτρονικά αρχεία των κοινοποιούμενων Κανονισμών: <https://portal.gsis.gr/portal/page/portal/ICISnet/selectedfullstory?sid=1>.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106987434/ 454, φαξ: 2106987459, email: [d19diadi@otenet.gr](mailto:d19diadi@otenet.gr), [gdt-dasmo@otenet.gr](mailto:gdt-dasmo@otenet.gr).

## Κοινοποίηση Τελικής Λίστας Προϊόντων τα οποία καλύπτονται από την συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας στον τομέα των προϊόντων που καλύπτονται από την συνθήκη ΕΚΑΧ.

Από το Υπουργείο Οικονομικών κοινοποιήθηκε στο ΒΕΘ η με αριθμ. ΔΔΘΤΟΚ Β' 1031264 ΕΞ2016 Εγκύκλιος με θέμα «Κοινοποίηση Τελικής Λίστας Προϊόντων τα οποία καλύπτονται από την συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας στον τομέα των προϊόντων που καλύπτονται από την συνθήκη ΕΚΑΧ».

Για περισσότερες πληροφορίες: ΤΗΛ. 2106987493, ΦΑΞ. 2106987506, EMAIL. [d17-@2001.syzefxis.gov.gr](mailto:d17-@2001.syzefxis.gov.gr).

## Δημόσια Διαβούλευση για την επικαιροποίηση της Συμφωνίας Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ-Τουρκίας

Το Υπουργείο Εξωτερικών απέστειλε έγγραφο με θέμα: «Δημόσια Διαβούλευση για την επικαιροποίηση της Συμφωνίας Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ-Τουρκίας». Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ξεκινήσει την εκπόνηση σχετικής μελέτης επιπτώσεων για την επικαιροποίηση της Συμφωνίας Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ-Τουρκίας. Η συμμετοχή σας στην ανωτέρω διαβούλευση θα είναι ιδιαίτερα χρήσιμη, προκειμένου να καταγραφούν οι απόψεις σας και τα προβλήματα τα οποία αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις στις συναλλαγές τους με την συγκεκριμένη χώρα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103682767, φαξ: 2103682771, email: [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

## Οδηγός ΣΕΒΕ για τις συναλλαγές με το IPAN

Ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) προχώρησε στην σύνταξη ενός συνοπτικού-περιεκτικού ενημερωτικού σημειώματος-Οδηγού για τα νέα δεδομένα στις συναλλαγές με το Ιράν με χρήσιμες πληροφορίες για τα πρακτικά θέματα που αφορούν τους εξαγωγείς. Ο Οδηγός που έχει ενδεικτικό και πληροφοριακό χαρακτήρα βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα του ΣΕΒΕ, [www.seve.gr](http://www.seve.gr). Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.seve.gr](http://www.seve.gr), email: [tz@seve.gr](mailto:tz@seve.gr), τηλ.: 2310535333, φαξ: 2310543232

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης CLOTHING MACHINERY 2016 από 27 - 30 Απριλίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: TUYAP FAIR CONVENTION AND CONGRESS Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr) , [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) , site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr).

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης "12<sup>th</sup> International Cosmetics, Beauty, Hair Exhibition" από 21 έως 23 Απριλίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: IFM - ISTANBUL EXPO CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 3 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό κέντρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr), site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 3<sup>η</sup> ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ 2016

**Πόλη:** Κλειστό Γυμναστήριο Δημήτρης Τόφαλος, Πάτρα  
**Ημερομηνία:** 15-17 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** καινοτομία που παράγεται στα πανεπιστήμια  
**Πληροφορίες:** τηλ.: 2610 277679, 2610 277779, φαξ: 2610276519 , e-mail: [grammateia@e-a.gr](mailto:grammateia@e-a.gr) [helenp@e-a.gr](mailto:helenp@e-a.gr)

### FRESKON

**Πόλη:** Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη  
**Ημερομηνία:** 21-23 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** φρούτα λαχανικά.  
**Πληροφορίες:** τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310291692, email: [detrop@helexpo.gr](mailto:detrop@helexpo.gr), site: [www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

### 41<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΟΥΝΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

**Πόλη :** Κέντρο Γούνας Δυτικής Μακεδονίας, Καστοριά  
**Ημερομηνία :** 5-8 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα :** Γουναρικά, δερμάτινα  
**Πληροφορίες :** <http://furfairkastoria.com>

### ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

**Πόλη:** Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη  
**Ημερομηνία:** 12-15 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** βιβλία. **Πληροφορίες:** τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310 291692, email: [detrop@helexpo.gr](mailto:detrop@helexpo.gr) site : [www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

## Ζήτηση Συνεργασίας για Κατασκευή Σταθμών Βιολογικού Καθαρισμού στο Μαρόκο

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων στο Μαρόκο ανακοίνωσε πως η μαροκινή κατασκευαστική εταιρεία RSDE, με παράλληλη εμπορική και παραγωγική δραστηριότητα στον κλάδο του ηλεκτρολογικού υλικού βιομηχανικής χρήσεως, ενδιαφέρεται να αναπτύξει συνεργασία με ελληνικές εταιρείες για την ανάληψη και υλοποίηση έργων βιολογικού καθαρισμού υδάτων ή υγρών αστικών και βιομηχανικών λυμάτων στο Μαρόκο (μελέτη, σχεδιασμός, εξοπλισμός και κατασκευή σταθμών).

Realisation et developpement des structures energetiques (RSDE) Δ/ΝΣΗ 76 Rue Des Oudayas La

Villette – Casablanca

ΜΟΡΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ingenieure.ΤΗΛ.(00212)

KIN.661743372

EMAIL:[rdse@rdse.ma](mailto:rdse@rdse.ma).

Για περισσότερες πληροφορίες:

τηλ.: 00212656302292, κιν.:661877150, email: [jamila.bouchikhi@gmail.com](mailto:jamila.bouchikhi@gmail.com)

Ανώνυμη Εταιρεία

5 000 000 DHS

Mme Jamila Bouchiki ,

522623644, 522614391,

ΦΑΞ.(00212) 522623646,

522623646,

522623646,

## Διεθνείς Εκθέσεις

### POWTECH 2016

**Πόλη :** Νυρεμβέργη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 19 – 21 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** φαρμακευτικά προϊόντα, καλλυντικά, διαιτητικά προϊόντα και τρόφιμα. **Πληροφορίες:** τηλ. 210 6410405, 6090527, e-mail : [espanou@nuernbergmesse.gr](mailto:espanou@nuernbergmesse.gr) site: [www.nuernbergmesse.gr](http://www.nuernbergmesse.gr)

### WORLD OF FURNITURE

**Πόλη:** Σόφια, Βουλγαρία  
**Ημερομηνία:** 19-23 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** έπιπλα. **Πληροφορίες:** site: <http://furnitureexpo.bg/en>

### TECHNOMEBEL

**Πόλη:** Σόφια, Βουλγαρία  
**Ημερομηνία:** 19-23 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** υλικά, μηχανήματα και εξοπλισμός για ξυλεία και παραγωγή επίπλων.  
**Πληροφορίες:** site: <http://technomebel.bg/en>

### 4<sup>TH</sup> INTERNATIONAL ISTANBUL SMART GRID AND CITIES CONGRESS AND FAIR

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 20-21 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** ψηφιακή τεχνολογία και έξυπνα δίκτυα πόλεων  
**Πληροφορίες:** τηλ. 2310 254460, φαξ. 2310254448, email. [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

### CHINA INTERNATIONAL GOLD, JEWELLERY & GEM FAIR-SHENZHEN

**Πόλη:** Shenzhen, Κίνα  
**Ημερομηνία:** 20-22 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** κοσμήματα  
**Πληροφορίες:** <http://exhibitions.jewellerynetasia.com/szj/> Tel: +86-20-8666 0158 Fax: +86-20 8667 7120 E-mail: [info-china@ubm.comsalescjgf-hk@ubm.com](mailto:info-china@ubm.comsalescjgf-hk@ubm.com)

### 42<sup>nd</sup> FOOD FAIR

**Πόλη:** Μπούντβα, Μαυροβούνιο  
**Ημερομηνία:** 21 - 23 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** τρόφιμα και ποτά, αγροτικά προϊόντα, εξοπλισμός και συσκευασίες, μεσογειακή κουζίνα. **Πληροφορίες:** site: <http://www.adriafair.co.me/index.php/en/exhibitions/food-fair.html>, email: [office@jadranskisajam.co.me](mailto:office@jadranskisajam.co.me), τηλ.: +382 33410420, φαξ: +382 33452132

### 12<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΥΝΤΙΚΩΝ

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 21-23 Απριλίου 2016  
**Εκθέματα:** ομορφιά και καλλυντικά  
**Πληροφορίες:** τηλ. +902126033333, φαξ. +902126033334, email: [info@beautyeurasia.com](mailto:info@beautyeurasia.com), site: [www.beautyeurasia.com](http://www.beautyeurasia.com) , [www.beautv-events.com](http://www.beautv-events.com)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

196	20/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΒΟΤΑΝΙΣΜΑΤΟΣ ΜΕ ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ ΜΗΧ/ΜΑ. ΤΗΛ:2313/318200	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
189	22/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΣΚΕΠΑΣΤΡΩΝ-ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΠΑΝΙΩΝ. ΤΗΛ 2313318471	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
190	25/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΚΛΙΝΟΣΤΡΩΜΝΩΝ, ΜΟΚΕΤΩΝ-ΚΟΥΡΤΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΗΛ.2313317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
199	25/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ R.A.C ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
200	26/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ. ΤΗΛ: 26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
191	04/05/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΤΗΛ.2108916356	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
186	09/05/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ ΞΕΡΗΣ ΚΑΙ ΧΛΩΡΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΕΡΕΙΣΜΑΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΦΥΤΕΥΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. ΤΗΛ 2132005149	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
188	09/05/2016 2οΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 2ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ. ΤΗΛ 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
193	09/05/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΑΚΤΙΟΥ (ΚΑΑΚ) ΤΗΛ:2108916264	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
195	09/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΜΟΡΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΠΡΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΧΕΠΑ. ΤΗΛ:2313304464-3	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
197	09/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ. ΤΗΛ:2313 304464-3	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
192	10/05/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΟΣΕ. ΤΗΛ 2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
194	11/05/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΤΗΛ:2108916264	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
187	20/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΑΓΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ , ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. ΤΗΛ 2106980994	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
198	ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΤΙΣ 05/07/2016 ΚΑΙ ΛΗΞΗΣ ΣΤΙΣ 19/07/2016 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)